
MANUAL DE MONTAGEM MESA DE CABECEIRA 390X300 C/1 GAVETA SUSPENSA  

  

 ACESSÓ RIOS  

A1 ADESIVO TAPA FUROS    
  

6  

A3  CAPA SUPORTE FIXAÇÃO SEM ABA   
  

2  

B4  BUCHA DE FIXAÇÃO NA PAREDE  
  

2  

C1 CAVILHA DE MADEIRA 6X30  10  

C10 SUPORTE L DE FIXAÇÃO    2  

C5 CORREDIÇA  SLIM 350   1   

M1 TAMBOR MINIFIX    6  

M2 HASTE MINIFIX    6  

P1  PARAFUSO 3,5X14    14  

P3 PARAFUSO CABEÇA CHATA 4X40  
  

8  

P8  PARAFUSO CABEÇA PANELA 6x30    2  

  

 

PASSO 01  

 

  

  

 

VISTA EXPLODIDA  

 
 

 

PEÇA  DESCRIÇÃO DA PEÇA  QUANTIDADE  

1  TAMPO   1  

2  PRATELEIRA  1  

3  LATERAL DIREITA   1  

4  LATERAL ESQUERDA  1  

5  GAVETA   1  

5-A  FRENTE DA GAVETA  1  

5-B  LATERAL ESQUERDA DA GAV.  1  

5-C  LATERAL DIREITA DA GAV.  1  

5-D  FUNDO DA GAV.  1  

5-E  EUCAPLAC  1  
 

FIXAR A CORREDIÇA “C3” NAS LATERAIS “3, 4” USANDO PARAFUSOS “P1” 

EM CADA LATERAL, NAS DEVIDAS MARCAÇÕES EXISTENTES. 



FIXAR LATERAIS “5-B, 5-

C” NA FRENTE “5-A”. 

 UTILIZE HASTE “M2” + 

CAVILHAS “C1” NA 

FRENTE DA GAVETA “5-

A” E TAMBORES “M1” 

NAS LATERAIS “5-B, 5-C”. 

PASSO 02 PASSO 03 

 

 

 

 

 

 

PASSO 04 PASSO 05 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 07 

 

 

 

 

 

 

 

  

IMAGEM PRODUTO MONTADO 

 

FIXAR AS LATERAIS “3, 

4” NA PRATELEIRA “2” 

USANDO CAVILHA “C2” 

+ PARAFUSO “P3”. 

ENCAIXAR EUCAPLAC “5-E” AO 

RESTANTE DA GAVETA. 

 FIXAR FUNDO “5-D” NAS 

LATERAIS “5-B, 5-C” 

UTILIZANDO PARAFUSOS “P2”.  

FIXAR CORREDIÇAS “C5” NAS 

LATERAIS “5-B, 5-C” 

UTILIZANDO PARAFUSOS 

3,5X14 “P1”.  

POR FIM, COLE OS ADESIVOS 

TAPA FUROS “A1” EM TODO O 

MOVEL E GAVETAS. 

FIXE OS SUPORTES EM L “C10’ USANDO OS PARAFUSOS “P1” NA PARTE DE BAIXO DA 
PRATELEIRA.  
 
FURE A PAREDE COM A BROCA 8MM CONFORME SUA PREFERÊNCIA E COLOQUE A 
BUCHA “B4”.  
 
DEPOIS, FIXE A MESA DE CABECEIRA NA PAREDE ONDE VOCÊ FIXOU A BUCHA “B4” 
UTILIZANDO O PARAFUSO “P8” E ENCAIXE A CAPA SUPORTE “A3” NO SUPORTE EM L 
“C10”.  
POR ÚLTIMO, ENCAIXE A GAVETA E COLE OS ADESIVOS TAPA FUROS “A1”. 

FIXAR O TAMPO “1” NAS 

LATERAIS “3, 4”. 

USE CAVILHA “C1” + HASTE 

MINIFIX “M2” NO TAMPO 

E NAS LATERAIS USE 

TAMBOR MINIFIX “M1”. 


